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24-ei ülésére 
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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 116.§-ának 
előírásai szerint a gazdasági program a Képviselő-testület megbízatásának 
időtartamára, vagy az azt meghaladó időtartamra szól. 
  
A gazdasági program lényege, hogy a költségvetési lehetőségekkel összhangban 
meghatározza mindazon feladatokat, célokat, amelyek a helyi társadalmi, környezeti, 
gazdasági adottságok figyelembe vételével az Önkormányzat által nyújtandó 
kötelező, valamint önként vállalt feladatok biztosítását, fejlesztését szolgálják.  
 
Fentiek értelmében a gazdasági program tartalmazza a fejlesztési elképzeléseket, 
településfejlesztési politikát, az adópolitikai célkitűzéseket, az egyes 
közszolgáltatások biztosítására, színvonalának javítására vonatkozó megoldásokat. 
 
A programot I. olvasatban a testület márciusi ülésén már tárgyalta. 
 
Határozati javaslat: 
 
Gyermely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2020-
2024 időszakra szóló Gazdasági Programját a melléklet szerint elfogadja. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 
Gyermely, 2020. augusztus 19. 
 
Kókai Rita 
polgármester 
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Gyermely Község Önkormányzatának 

GAZDASÁGI PROGRAMJA 

2020-2024 

I.  

A GAZDASÁGI HELYZETET ALAPVETŐEN BEFOLYÁSOLÓ KÖRÜLMÉNYEK 

 

A kormány gazdaságpolitikai célkitűzései 

 

 Láthatóan folyamatos forráselvonással kell számolnunk. Kiadásainkat szinte teljes egészében 

az iparűzési adóból kell finanszíroznunk. 

A legfontosabb alapelv, hogy a község működőképessége stabil maradjon. 

  

 

II.  

VAGYONGAZDÁLKODÁS 

 

 Önkormányzati ingatlanok 

 

Folyamatos figyelmet kell fordítani az önkormányzati ingatlanok, középületek 

karbantartására, felújítására, a kötelező feladatok ellátásához megfelelő infrastrukturális 

hátteret kell biztosítani. 

 

Lakásgazdálkodás 

 

Az önkormányzat tulajdonában 4 db összkomfortos bérlakás van.  Mindegyik 

lízingszerződéssel rendelkezik, melynek értelmében …. éven belül szállhat át a lízinget 

vállaló fél tulajdonába. A szerződés értelmében az önkormányzat állagmegóvási munkát nem 

végez. 

 

Vagyoni helyzet 

 

Önkormányzatunk vagyona a 2019. évi zárómérleg alapján ………………..forint. (nettó) 

 

 

Vagyonelem megnevezés 

 

Ingatlan db száma 

 

 

Összes vagyonból a vagyon 

részaránya (%); e Ft 

 

Forgalomképtelen 

törzsvagyon (nem 

értékesíthető, nem terhelhető, 

a kötelező feladatok ellátását 

biztosító vagyon, helyi 

közutak és műtárgyaik, terek, 

parkok, közcélú vízi 

létesítmények,stb.) 

    

Korlátozottan fogalomképes 

törzsvagyon (meghatározott 

feltételekkel értékesíthető, 

megterhelhető, közművek, 

intézmények és középületek, 
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védett természeti területek, 

stb.) 

Egyéb (forgalomképes 

vagyon, amely szabadon 

értékesíthető és 

megterhelhető) 

    

Összesen     

 

III. 

AZ ÖNKORMÁNYZAT GAZDÁLKODÁSA ÉS PÉNZÜGYEI 

 

Gazdálkodásunkban egyfelől bevételeink növelését, másfelől anyagi erőink hasznos, 

hatékony, egyben takarékos felhasználását kell elérni. 

Az önkormányzati vagyon nyilvántartását naprakésszé, pontossá, hitelessé kell tenni. 

 

Az önkormányzat kiemelt feladata a kötelező feladatok ellátásához, az intézményhálózat 

színvonalas működéséhez szükséges források biztosítása. 

  

A gazdasági program anyagi forrásainak megteremtése 

 

Meg kell keresni az önkormányzat sajátos működési bevételeinek növelési lehetőségeit. 

Továbbra is törekedni kell a helyi adóbevételek harmonikus megteremtésére, amely jelenleg 

az egyedüli hatékony eszköze az önkormányzati saját forrás növelésének. 

Az önkormányzat új lakossági adók bevezetését nem tervezi. 

Törekedni kell arra, hogy a programban meghatározott célkitűzések –lehetőség szerint- 

hitelfelvétel nélkül, minél több pályázati forrás bevonásával valósuljanak meg. 

 

Az Önkormányzat saját forrásait egészítik ki a pályázati források. Jellemzően a pályázati 

lehetőségek alakítják fejlesztési elképzeléseinket. Az üdvös az lenne, ha a fejlesztési 

tervekhez tudnánk igazítani pályázatainkat, azonban a prioritásokat –legalábbis éves 

bontásban- sokszor felül írja a pályázatok adta lehetőségek kihasználása.  

Ezért fontos, hogy soha ne egyéves távlatban gondolkodjunk, hanem ciklusokban, sőt több 

évre előre. Így a sorrendiség felborulása illeszkedik távlati céljainkhoz akkor is, ha az éves 

elképzeléseinket, terveinket sok esetben felül is írja. 

 

IV. 

 

FEJLESZTÉSI ELKÉPZELÉSEK 

 

 NYILVÁNOSSÁG, KAPCSOLATTARTÁS, KOMMUNIKÁCIÓ, 

 

A képviselő-testület egyik legfontosabb feladata a helyi kapcsolattartás, kommunikáció 

biztosítása. 

A Kulturális és Sportbizottság valamint a Településfejlesztési és környezetvédelmi bizottság 

életre hívásával szeretnénk biztosítani az oda-vissza áramló kommunikációt a lakosság és az 

önkormányzat között. 

Előkészítő munkájuk révén egy szélesebb látókörű testületi működés valósulhat meg, mely a 

testületi döntéseket megalapozza.  
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Az önkormányzati nyilvánosság fórumai (testületi ülés, közmeghallgatás, képviselői 

fogadóóra), valamint a tömegtájékoztatás (Gyermelyi Forrás honlap: www.gyermely.hu, 

hirdetők, szórólap, polgármesteri – képviselői beszámolók) útján az információ minden 

réteghez eljut. 

 

V. 

TELEPÜLÉSFEJELSZTÉS, TELEPÜLÉSRENDEZÉS, KÖZLEKEDÉS, 

TELEPÜLÉSÜZEMELTETÉS 

  

A képviselő-testület a jelenleg hatályos Településszerkezeti Tervben meghatározottakon túl 

további jelentős terület-felhasználási változásokat (lakóterületek további jelentős növelése) 

nem támogat. A képviselő-testület a falusias életforma, életstílus megtartására törekszik. 

Ugyanakkor a település népesség megtartó ereje szempontjából nagyon fontos a telekhez jutás   

feltételeinek kidolgozása,  a meglévő lakóházak felújításának ésszerű támogatása. 

 

Az önkormányzat konyhája az óvoda épületrészében üzemel. Sajnos méreteinél fogva már 

igen kicsi, bővítési lehetőségre semmilyen irányban nincs mód. Az önkormányzat ezért új 

konyha építésére nyújtott be pályázatot 2018-ban, sajnos ez a pályázat nem nyert. Nem adjuk 

fel, továbbra is legfőbb céljaink között szerepel megépítése, az iskola udvarán álló lebontásra 

ítélt faház helyén. A korszerűen felszerelt konyha méreteinél fogva alkalmas lesz arra, hogy a 

lakossági igényeket is kielégítse, de jelenleg képtelenség a maximumra járatott kapacitást 

tovább növelni. Természetesen tágas ebédlő tartozik majd hozzá, amely a diákétkeztetés 

mellett alkalmas minden olyan községi rendezvény befogadására is, melyre az eddigi 

tapasztalatok szerint nagy igény mutatkozik (lakodalmak, családi rendezvények stb.) 

 

A községháza épületében lévő –volt szolgálati lakás- átalakításának köszönhetően a civil 

szervezetek, az ifjúság ideális körülmények között tarthatja találkozóit. 

 

A gyarmatpusztai temető ravatalozójának korszerűsítésére, bővítésére is meg kell találni a 

megfelelő forrást, valamint szeretnék biztonságosabbá tenni a temetőben való közlekedést, 

ami különösen nagy esők idején jelent gondot. 

 

Folytatni kell a főtér rendezését, amit több ütemben tudunk megvalósítani a tetemes 

költségigény miatt. Előzetes terveink további parkolók kialakítását tartalmazzák és átalakulna 

a bolt és az egészségház előtti terület is. A tér sétálóutcává válik, kandeláberekkel, padokkal.  

 

Sikeres pályázatot tudhatunk magunk mögött az erdei iskola tetőterének beépítésére. Ezzel 

lehetőség nyílik bentlakásos táborok szervezésére is. Ez idáig ennek hiányában nem tudtuk az 

épületet eredeti céljának megfelelően kihasználni.   

Meg kell találnunk a gyarmatpusztai pincék hasznosításának megfelelő formáját. 

 

A bölcsőde építése a kisgyermekes anyukák munkavállalásának elősegítése miatt fontos cél. 

Ugyanakkor az óvoda jelenlegi kapacitása kevésnek mutatkozik a születések növekedése 

miatt. E két fontos intézmény építésének-bővítésének lehetőségeit folyamatosan szem előtt 

kell tartani, pályázati források bevonásával, céltartalék tervezésével. 

 

Támogatni kell egyházainkat a községfejlesztő beruházások, műemlékvédelmi célkitűzések 

megvalósítása terén. 

 

  

http://www.gyermely.hu/
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A településközpont, azaz a Petőfi tér hagyományos szerkezetének megtartására, de a 

korszerű mai követelményeknek átalakítása megtörtént. A II. ütem a jelenlegi civilház és a 

polgármesteri hivatal épületét körülölelő tér kialakítását jelenti.  Ennek érdekében 

látványterveket készíttetünk, melyet a község lakossága közszemlére tétel útján véleményez. 

Így alakul ki a végleges, fejlesztési célokat pontosan magában foglaló változat. 

 

Tovább szeretnénk folytatni az utak aszfaltozását, a járdaépítést.  

Pályázatot nyújtottunk be a gyarmatpusztai út aszfaltozására. A támogatási mérték alapján 

egy szakasz felújítására nyílik ebből lehetőség, de igyekszünk megragadni minden 

lehetőséget, hogy a teljes útszakasz felújításra kerüljön. 

Legsürgetőbb a Tatai utca járdájának felújítása, de természetesen az összes többi, rossz 

állapotban lévő járda is sorra kerül majd. 

A Csalogány utca és a hozzá kapcsolódó Ady utca aszfaltozása is elengedhetetlen már. 

 

Az önkormányzat a kistérség településeivel egyeztetve szorgalmazza a kerékpárutak 

kijelölését és megépítését. (Pályázat folyamatban kistérség keretén belül.) 

 

Újra kell gondolni település üzemeltetési feladatainkat, felkészülve arra az időszakra, amikor 

a közmunka keretein belül már nem tudunk a követelményeknek megfelelni. Meg kell 

találnunk a legoptimálisabb megoldást.   

 

Keresni kell a megfelelő megoldást a coop áruház küllemének átalakítására, a benne lévő 

szolgáltatás színvonalának kialakítására. (tárgyalások kezdeményezése) 

A Malom vendéglő magántulajdonban van. Terveket készíttettünk szolgáltatóházzá történő 

átalakítására, annak érdekében, hogy a község szívében lévő épület a jövőben is közösségi 

célokat tudjon szolgálni. Az épület jövőjével kapcsolatos egyeztetések folyamatosak, 

csakúgy, mint a Dunaktakarék felszabadult helyiségének hasznosítására megfelelő 

megoldások kezdeményezése a tulajdonossal. 

 

VI. 

KÖRNYEZETVÉDELEM, MŰEMLÉKVÉDELEM, ZÖLDTERÜLETEK, KÖZMŰVEK 

 

 A környezettudatosság kialakítása érdekében aktív szerepet kell szánni az ifjúságnak, 

valamint a környezettudatosság népszerűsítésére szerveződő civil szervezeteknek, kiket a 

Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságnak kell összefogni. A propagandába, 

valamint a gyakorlati megvalósításba be kell vonni az általános iskolás korosztályt. 

(Hulladéklerakók helyének kialakítása, faültetés, folyamatos ápolás, füstmentes környezet, 

újrahasznosítás, napelemek). Fel kell készülnünk a házhoz menő, szelektív hulladékgyűjtésre 

is! Ennek pedig első állomása a megfelelő propaganda, a tudatos gondolkodás megteremtése. 

 

Terveink között szerepel a lomtalanítás ingatlanonként igényelhető módjának 

mihamarabbi bevezetése. Ezzel a közbiztonság is stabil marad és elkerülhetjük a hetekig tartó 

rendetlenséget az utcákon. 

Jól bevált és megtartandó az önkormányzat azon szolgáltatása, mely megkönnyíti az 

ingatlanokon képződő zöldhulladék elhelyezését.  

Tárgyalásokat kezdeményezünk a szolgáltatóval a szelektív hulladékgyűjtés 

továbbfejlesztésére, a gyakoribb elszállításra. Célunk a nem újrahasznosítható kommunális 

hulladék mennyiségének csökkentése. 
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Keresni kell azon lehetőséget, ahol zöldenergia felhasználásra lehet pályázni, akár meglévő 

épületeknél, közintézményeknél, közvilágításnál. Mérlegelendő egy kisebb napelem park 

létrehozása az iparterület domboldalán. 

 

Védett területeink közül különös figyelmet kell fordítanunk Gyarmatpusztára. Az évi 

egyszeri majális megtartása mellett fel kell fedeznünk a benne rejlő lehetőségeket, be kell 

vonni a község vérkeringésébe. Az eddigiekhez hasonlóan kezelni kell zöldterületeit, fel kell 

újítani bekötő útját.     

 

Figyelmet kell szánnunk műemlékeink, emlékműveink felújítása, restaurálása.     Ehhez meg 

kell találni a lehetőséges pályázati forrásokat.   

  

Játszótereinket fejleszteni szükséges az ott elhelyezett eszközök bővítésével.   

 

VII. 

KÖZBIZTONSÁG 

 

A közbiztonság javítása érdekében továbbra is szoros kapcsolatot kell fenntartanunk a tarjáni 

rendőrőrssel és a tatabányai kapitánysággal. 

  

  

A közlekedésbiztonság javítása érdekében olyan közlekedési táblák kihelyezése szükséges, 

melyek valóban elgondolkodtatóak, hatással vannak a száguldó, vagy kevésbé tudatos 

sofőrökre. A lakossági jelzéseket a rendőrség és a közútkezelő bevonásával kell megvizsgálni 

és a lehető legoptimálisabb megoldással kezelni.(Pld. zebra esetleges elhelyezése) 

 

VIII. 

KISGYERMEKEK NEVELÉSE; 

OKTATÁS 

 

Községünkben sok gyermek születik. Régi igénynek szeretnénk megfelelni azzal, hogy 

pályázatot nyújtunk be bölcsőde építésére.  . A bölcsőde 14 kisgyermeket tud majd fogadni, 

és előre láthatólag 5 fő részére biztosít munkahelyet. Bízunk a sikeres pályázatban, így ideális 

esetben a bölcsődét 2020-ban meg tudjuk építeni, és legkésőbb 2021-ben már fogadhatja a 

csöppségeket. 

 

Az Önkormányzat továbbra is gondoskodik az óvodai ellátás megszervezéséről. A növekvő 

gyermeklétszám miatt az épületet „kinőtték” a kicsik. Fontos, hogy a problémát megoldjuk, 

vagy az épület fejlesztése-bővítése révén, vagy új épület létrehozásával. Ennek megoldásához 

koncentrálni kell anyagi eszközeinket. 

 

A Kipp-Kopp Napközi otthonos óvoda, valamint a Gyermelyi Általános Iskola mindig is 

kiemelt szerepet töltött be községünk életében. A két intézmény közül az óvoda fenntartója az 

önkormányzat, az iskola pedig a Klebersberg Oktatási Központ fenntartásában működik. Ettől 

függetlenül továbbra is megkülönböztetett figyelmet kell szentelni az iskolai nevelőmunka 

segítésére, az oktatás színvonalát emelő eszközök biztosítására, az épületegyüttes 

állagmegóvására.     
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Az általános iskola állami kézbe adása mellett pedig továbbra is komoly erőfeszítéseket kell 

tennünk mind az iskolai élet (oktatási színvonal, ösztönző rendszer), mind az infrastruktúra 

fejlesztés, mind az épület fenntartás területén.  

 

Komoly és átgondolt tervet kell készíteni, majd a gyakorlatba is meg kell valósítani a 

Gyermelyi Zrt és az általános iskola közötti azon együttműködést, melynek révén 

gyermekeinket a különböző helyben végezhető munkalehetőségek felé tereljük. Ez által 

egyfelől komoly egzisztenciális biztonságot érhetünk el lakossági szinten, másfelől pedig 

növekszik a település megtartó ereje, óvodáink, iskoláink folyamatos telítettsége. A dolgozói 

elhivatottság pedig erősödik, hiszen kimutathatóan elkötelezettebbek, alaposabbak azok a 

dolgozók, akik saját településükön úgy adhatnak magukból a legtöbbet egy felsőbbrendű cél 

érdekében, hogy közben saját maguk is erősödnek, egzisztenciálisan stabil életutat járhatnak. 

 

A képviselő-testület az eddigiekhez hasonlóan anyagilag és egyéb módon támogatja, a német 

kisebbségi önkormányzat munkáját. 

 

IX. 

 

ÖNKÉNT VÁLLALT FELADATAINK 

Civiel szervezetek, egyházak támogatása 

 

Önként vállalt feladataink között továbbra is meghatározó szerepet kell szánni  

alapítványainknak, egyesületeinknek, civil szervezeteinknek és egyházainknak, hiszen az 

önkormányzatiság meghatározó elemei. Anyagi és erkölcsi támogatásuk –költségvetésünk 

adta lehetőségeinkhez mérten, rendeletben meghatározott szabályok mentén- egyértelmű a 

jövőben is. Az egyházak támogatása az fejlesztéseikhez történő hozzáájuláson kívül 

zöldterületeik (temetők) vonatkozásában is megvalósul.  

 

Kulturális csoportjaink, civil szervezeteink, egyházaink, egyesületeink, alapítványaink    

(Római Katolikus Egyház, Református Egyház, Gyermelyért Faluvédő Egyesület, Tóth Béla 

Emlékalapítvány, Gyermely-Szomor Labdarúgó Egyesület, Gyermelyi Karitász, Gyermelyi 

Vöröskereszt, Dionüszosz Borbarátkör, Gyermelyi Dalárda, Általános Iskola Alapítvány, 

Gyermatpusztai MTTSZ, Gyarmatpusztáért Alapítvány, tánccsoportok, különböző civil 

kiscsoportok stb.)   . 

X. 

 

KÖZMŰVELŐDÉS, KULTÚRA,  

 

Kulturális életünk sokszínű. Támogatjuk a több éves múltra visszatekintő, már 

hagyományosnak mondható rendezvényeket (Gyermelyi Falunap, Farsang, Majális, 

Gyermelyi búcsú - palotadombi zenés rendezvény, Piknik mozi,  Idősek napja, Iskolanapok, 

Iskola-Óvoda bál, első tíz legnagyobb adózó köszöntése,  Nemzeti Összetartozás Napja – 

határon túli testvértelepülésekkel való találkozók). 

 

Nagyszabású és nagy létszámot megmozgató rendezvényeink mellett meg kell teremteni a 

kiscsoportok, kis közösségek találkozási lehetőségeit. Olvasóesteket, beszélgetéseket, 

filmvetítéseket, teadélutánokat, ismeretterjesztő előadásokat, felvilágosító, prevenciós 

előadások rendezésével. Lehetőséget kell teremteni a helyben élő amatőr egyéneknek és 

csoportoknak arra, hogy bemutatkozhassanak.  
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A Képviselő-testület régi célja, hogy létrehozza a Gyermelyért Közcélú Alapítványt, 

melynek keretében a kultúra, a sport stb. területén működő civil szervezeteket tömöríti, 

támogatásukat alapítványi keretek között biztosítja. Íly módon a pályázati források 

kihasználtsága is bővülhet. 

 

Az eltelt időszakban több közösségi színtérrel gazdagodott a község, elég csak a GyeReCsak 

színpadra gondolni, vagy az erdei iskolára. Ugyanakkor sokan gondolják úgy, hogy egy 

faluház a rendezvények széles körét tudná befogadni. Igyekszünk nyitott szemmel járni, és 

megtalálni azt az épületet, mely leginkább alkalmas erre a célra. 

 

X. 

 

SPORT, EGÉSZSÉGÜGY 

 

  

Jelentős figyelmet kell fordítani a lakosság testi nevelésére, sportéletére is. A testnevelés, 

sportolás az egészséges életmód alapja. Fontos, hogy minél többen ráérezzenek a mozgás 

egészség- és szemléletformáló hatására. Ennek érdekében továbbra is ingyenesen biztosítjuk a 

helyiek részére a sportcsarnokot. Továbbra is fontos, hogy minél több eszközzel, mozgási 

lehetőség biztosításával álljon e mögé az önkormányzat. Ennek köszönhetően egy 

egészségesebb, tudatosabb, koncentráltabb nemzedék nőhet fel, miközben a felnőtt korosztály 

is megtalálja a mindennapi stressz feloldásának üdítő lehetőség. Amikor naponta komoly 

stressznek vannak kitéve az emberek, a depresszió mindennapos, a vérnyomás és 

mozgásszervi betegségek különösen elterjedtek, igen nagy jelentősége van egy önkormányzati 

háttérrel megtámogatott egészségformáló programnak. 
Mindehhez a pályázati lehetőségeket is meg kell találnunk az eddigiekhez hasonlóan.  
Megoldásra vár a parketta sportpadlóra való cseréje, illetve ablakok nyitása az oldalfalakon. A 

fenti kisterem leválasztásával megoldott, hogy a nagyteremben és a kicsiben szimultán, 

egymás zavarása nélkül megtarthatók az edzések.   

Várakozáson felüli népszerűségnek örvend a Semmelweis utcában épült sportpark. 

Kisgyermekek részére helyezünk el eszközöket, árnyat adó fákkal tesszük még szebbé, 

vonzóbbá. 

A sportnapok megrendezésével népszerűsíthetjük a különböző csapatjátékokat, 

mozgásformákat. 

 

Az aktív pihenés, testmozgás szempontjából ki kell emelni Gyermely táji, domborzati 

adottságainak kihasználását a tömegsportok tekintetében. Bizonyos (pld. Macskahegy, 

Szőlőhegy, Gyarmatpuszta) területek jól hasznosíthatók a kocogás, futás, kerékpározás és 

más tájékozódási sportágak űzésére. Az előbbi sportok, valamint a természetjárás azért is 

kedvező, mert az alacsonyabb jövedelmű családok is maradéktalanul gyakorolhatják. 

  

Az önkormányzat kötelező feladata az egészségügyi ellátás biztosítása.  

Ezen belül Gyermely Önkormányzata továbbra is biztosítja: 

 

 Háziorvosi ellátás, 

 Gyermekorvosi ellátás, 

 Védőnői ellátás, 

 Iskola-egészségügyi ellátás, 

 Fogorvosi ellátás, 
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 Zsámbék központú orvosi ügyelet 

 Fizikoterápia, 

 Vérvétel, vérszállítás biztosítása, 

 

Az egészségügyi ellátás folyamatos támogatását az önkormányzat mindig szívügyének 

tekintette. A jövőben is fokozott figyelmet kell fordítani a közvetlen egészségügyi 

szolgáltatások működésére, fejlesztésének segítésére, a betegségmegelőzés, 

egészségmegőrzés érdekében kifejtett felvilágosító munka bővítésére. 

 

Támogatni kell a célzott ifjúsági prevenciós programok indítását, elsősorban a dohányzás, a 

túlzott alkoholfogyasztás, a drogfogyasztás terjedésének megállítása érdekében.   

 

Az önkormányzat a jövőben is megszervezi az egyre népszerűbb „Egészségnapot”   

Cél a megelőzés, azt ezt segítő programok támogatása, szervezése! Ezért is fontos, hogy az 

egészségügy, a testnevelés, a sport, a prevenciós programok egységként jelenjenek meg az 

Önkormányzat távlati tervei között, azok támogatottsága egymást kiegészítve, egymásra 

épülve legyen kiemelt feladat. 

. 

XI. 

SZOCIÁLIS HÁLÓ, CSALÁD- ÉS IFJÚSÁGVÉDELEM 

 

Képviselő-testületünk a szociális ellátások emberközeli alakítására, az önhibájukon kívül 

hátrányos helyzetbe kerülő rászorultak támogatására törekszik  

 

E területen kifejezetten nagy szerep hárul azon társadalmi szervezetekre, melyek sokat 

tehetnek azért, hogy az anyagi támogatáson kívül az emberi kapcsolatok erősödjenek, mintegy 

stabil hátteret biztosítsanak.  

Képviselő-testületünk ezért a jövőben is számít az egyházak, a Karitász, Vöröskereszt 

közreműködésére, melynek érdekében ezeket a civil csoportokat anyagilag és erkölcsileg 

támogatja. 

 

Itt is fontos, hogy a segítség ne utólag jöjjön, hanem igyekezzünk megelőző szociálpolitikai 

szemléletet kialakítani. Ebben nagy szerepet játszik az óvoda, iskola, gyermek és 

családvédelem, mint érzékelő közeg és az ebből adódó egészséges, kiegyensúlyozott 

kommunikáció. 

 

Önkormányzatunk a következő ellátások, szolgáltatásokat biztosítja: 

 

 Bérpótló juttatás, 

 Lakásfenntartási támogatás, 

 Ápolási díj, 

 Átmeneti segély, 

 Temetési segély,  

 Étkeztetés, 

 Házi segítségnyújtás, 

 Családsegítés, 

 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
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 Bursa Hungarica 

 Rendkívüli gyermekvédelmi támogatás 

 Gyermekek napközbeni ellátása 

 Gyermekjóléti szolgáltatás 

  

Az általános iskolából kikerült 14 év feletti korosztály a helyi intézmények látókörén kívül 

helyezkedik el, fontos számukra több művelődési, sportolási és egyéb változatos közösségi 

lehetőséget biztosítani. Ebben fontos szerepe van a Kulturális és Ifjúsági Bizottságnak azzal, 

hogy előkészíti az önkormányzat ifjúságpolitikai koncepciót, amit a testületi döntést 

követően a szabadidő szervező tölt meg részletes tartalommal.  

 

Az Önkormányzat támogat minden olyan rendezvényt, programot, mely az ifjúság kulturált 

szabadidő eltöltését, művelődését szolgálja. Ennek kidolgozása, előkészítése szintén az 

említett bizottságra vár.  

A civil szervezetek számára kialakítandó volt szolgálati lakás helyiségeinek biztosításával 

ennek színterét is megteremtjük. 

 

Gyermely, 2020. augusztus 19. 

 

Kókai Rita 

polgármester 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 


